

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 25. června 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Hvězdárna Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje, ALCEDO – SVČ Vsetín

Programy s vodními raketami a o bezpečnosti na vodě měly úspěch

Od půlky května do konce června bylo realizováno na 10 programů pro mateřské a základní školy. Všechny probíhaly v Panské zahradě a zúčastnilo se jich více než 220 dětí.

Češi patří mezi milovníky vodáctví. I vsetínský region se řadí do oblasti s velkým počtem vodáků a jejich příznivců. Přispívá k tomu jak dlouhodobá tradice vodáckých oddílů, tak i pořádané akce na území Vsetínska.

A právě o bezpečnosti na vodě, základy vodáctví a ukázky vodních raket nabídli ve spolupráci pracovníci Muzea regionu Valašsko a ALCEDA – SVČ Vsetín. Jakou výbavu si vzít na vodu, jaké ochranné pomůcky mít, jak držet pádlo nebo jak pracovat s házečákem při záchraně člověka na vodě. To vše se dozvěděly a vyzkoušely děti z mateřských a základních škol. Mezi tím, co jedna skupina si šla ověřit nově získané informace v praxi na raft, ostatní žáci šli odpalovat vodní raketu.

„Děkujeme, bylo to úžasné. Měly jsme trochu obavy, co ty naše děti na vodě vyvedou, ale byly nadšené. A i ty, co se bály nakonec pádlovaly. Pánům z hvězdárny patří velký dík za vodní rakety, které zaujaly nejen děti, ale i nás,“ sdělují paní učitelky ze ZŠ Liptál po programu.

„ Ani jsem netušila, že o program bude tak velký zájem. Přece jenom je to novinka a z vlastní zkušenosti vím, že hodně pedagogů má strach vydat se s třídou malých dětí na vodu. Ale sami pedagogové nakonec přiznali, že než strašit děti z velké a divoké vody je lepší pomocí zážitku jim vysvětlit a ukázat, co je na vodu z bezpečnostního hlediska potřeba a co voda dokáže. Už nyní projevily některé školy zájem o pokračování tohoto typu programu. Velký dík patří i hvězdářům z Muzea regionu Valašsko, kteří program o bezpečnosti na vodě doplnili vodními raketami. Málokdo ze Vsetínska, ví, co jsou to vodní rakety a na jaké bázi vlastně fungují. Ukázky a starty vodních raket v parku byly opravdovým zážitkem, protože odpal dělaly děti, “ popisuje lektorka Gabriela Hučíková z Alceda SVČ Vsetín.

Pro velký zájem se program Rafty a vodní rakety bude nabízet i v září - na začátku školního roku 2012. Školy a školky, které již program absolvovaly, mohou vyzkoušet pokračování, které už nebude na rybníčku v Panské zahradě, ale na tekoucí vodě – na Bečvě.

Kontaktní osoba: Gabriela Hučíková, ALCEDO – SVČ Vsetín, Tel. 734643797 E-mail: gabriela.hucikova@alcedovsetin.cz, www.alcedo-vs.cz

Kontaktní osoba: Ing. Martin Leskovjan, Tel.: 571 411 819, E-mail: leskovjan@hvezdarna-vsetin.cz, info@hvezdarna-vsetin.cz, www.hvezdarna-vsetin.cz, www.muzeumvalassko.cz





